TeogouT KypbLIbICHI.



Aocnap

1. TeomgoauT aHBIKTaMachl

2. TeogoauT KYpbUIbICHI



1. TeoxoIMT - TOPU30HTAIb KOHE BEPTHUKAIID
OYpPHIIITAPAbI OJINICYTEe apHAIFaH
rCOJE3USIIBbIK Kypaid. T€oa0IUTIK )KUHAK
TEONOJUTTEH KOHE TEOAOJUTTEH TYPAIbI.

TeomomuTTl xep oiey
’KYMBICTApBIH/IA, )KEPA1 TCKCEPIIT IIOIyAa
KOHE 1p1 MACIITAOThI TYCIPIC Kacayaa Kell
navijaajaHaarl.



2. [IITatnB — TOOECIHE
TE€OJI0JIUT KYpajbl
oexituieal. o opraceiHaa
OoTBeC 0ap, OJ1 TEOAOIUT
>KUHArbIH OEKITUITEH
Ka3bIKTBIH OpTachIHA
OpHaTyFa apHaJIFaH.




TeoxouTTiH KYPBLIbICHI:

1. IllTarus

2. YmOypsII OSKITKIII OpHAThUIATHIH IJIACTHUHA

3. Kypasnbl ropu30HTAIIb KaFJaiiFa KeJTIPETIH
yiI OypaHaa

4. AnunanaHblH OarbITTay OYpaHIachl

5. Anuaananbiy OEKITY OypaH1achl

6. Kepy nypOiciHiH OarbITTay OypaHOaachl

7. Kepy nypOicCiHIH OKYJSIPBI

8. Kepy nypo0ici

9. Kpemanbepa

10. Kepy nypOiciHiH OekiTy OypaHaachl

11. Kepy nypOiciHiH 0ObEKTHUBI

12. lunuaapiik geHren

13. JInMOTBIH OarbITTay OYpaHIaChl

14. JIumOTHIH O€KiTy OypaHIaCHI.




OKyJasipabIH iIHiHAerl KOPIHic

d




CabaKkrbl OeKiTy
(hopMmasiapbl



DpoHTAITI



Teogo0auTTI HITATUBKE
HeHIH KOoMeriMeH
opHAaTamMbI3?

bekiTy OypangamMeH



TeoxouTTI TOPUM3OHTAJD KAFAAUFA
KeJITipeTiH 00J1iK?

KeoeTeprim Oypanaajaapbl



TeomoauTTi HEHTPJICY YLIIH
HeHl mangajJdaHaabl?

Topu3oHTAIb ACHIEH/Ii



bYHBIMEH IPaayCThIK
OeJIikTEpal KOpyre doaabI?

OkyJap



AJIBIMBI3IAFbl KOPIHICTI
KOepyre apHaJraH
TEeOJOJUTTIH 00J1iri?

Kepy aypoici



Kopy aypoOicin HeMeH OexiTeai?

Kepy nypoOiciHin 0eKiTy
Oypanaacsel






1. Tycipic xyprizep ajabIHAA TYCIPiJIETIH )KepMEH TAHBICY

A) TyclpiC HeT13a€epl B) Tekcepy C) tyzery M)
xo0amay  E) pexorHocupoBka

2.MamTa0ThIK ChI3FLIINITAFbI KOJI0EY ChI3bIK 0Y.JI

A) 6eprmTpux B) TpaHCcBeHcalb C) m3orudc JI)
ropuzaHTanb  E) ecimiie

3. TeomaauTre ecemn aay

A) anuganaH B) numOpan C) okynsapaaH 1)
OOBEKTUBTEH

E) ecen any MUKpOCKOIIbIHAH
4.7Kep m1apbIHBIH PAANYChI

A)3760km B)7530km C)5670kMm J1)6730xMm
E)6370xMm



*
S.PymM0 MbIHaIall MOHIe He 00J1a ajnaabl

A)0-90° B)0-180°
C)0-270°  J1)0-360°  E)0-160°

6. Teono1uT KYPICIHIH HOTHIKEJIEPIH OHAeY MbIHAY YIUIH
eTKi3iiexi

A)HYKTEHIH KOOpAMHATAJApbIH AaHBIKTAY YIIIH

B)xep KUCBIKTBIFBIH aHBIKTAY YILIH

C)doTocyper TycCIpy YIIIiH

JI)casbICThIpMaJIbl OMIKTIKTI aHBIKTAY YIIIH

E)a0cooTTIK OMIKTIKT1 aHBIKTAY YIIIH

7. Teoa0MTTI TOPU30HT A KAFJAUFA KeJITIPY BUHT CAHbI
A)xeri B)ymr C)oec

Jl)Tept E)anTel



8. Mbina Tan0asap exinmui mupekre (OILl) opnanackan
HYKTEHIH TiK OYPBIIITHI KOOpAUHATAJapbIHA(X,Y) coliKec

A) +9+ B)—I_a_ C)+ I[)_a'

E)_9+

9. IlnaHABIK CHI3BIKTHIH Y3bIHABIFBIHBIH COFAH COMKeEC JKep
OeTiH/Ieri ropu30HTAJb Y3bIHABIKKA KATHIHACHI

A) Ty3erne B) Tpancdopmanus C) mIaHHBIH
MAaCIITaObI
J1) koadpuieHT E) KubICIIay IIBUIBIK

10. 7Kepain HemMece OHBIH 0ip 0OJIITiHIH dKA3ZBIKTBIKTAFbI TiK
KUMAaChl HeMece OYHIp KepiHici

A)xapra  B)mian C)abpuc J1)acku3
E)npoduns

11.7Kep mapbIHBIH OHTYCTIK,COJATYCTIK NOJKOCTEPIH
KOCATbIH TY3yJep

A)auamerp B)paauyc C)aKBaTop 1)
Iapaieib E)mepuanan



Kaproukamxap



Ne 1 kapTouka

1. PymO MarbIHACHI

2. PyMOTBI cXeMallbIK TYPJE KOPCETIHI3.
Ne 2 kaprouka

1. A3BUMYTTBIH TYPJIEPIH aTaHbI3.

2. Typa oH€ Kepl a3UMYTTapAbIH
ChI30aChIH CHI3BIHBI3?



Ne 3 kapTouka
1. JINpeKIMOHIBIK OYPBIII JIETCH HE?

2. PyMO 11eH JUpEKIMOHIBIK OYPHIIII
apachIHAAFbl OAMJIaHBICThI CXEMAaJIbIK
TYPJI€ KOPCETIHI3.

Ne 4 xaprouka
1. ABUMYTTBIH TYPJICPIH aTaHbI3.

2. JInpeKIUOHIbIK OYPBIIITHIH
TYPJICPIH CXEMAJBIK TYPAE KOPCETIHI3.



O31iK KyMbIC:

Mbicansl: A HykTeciHiH MoHi 2359251

C nykrecinig MoHi 124%46 !
B-?

B=A-C
B =235%251 - 124%6!

B=110%39!



A HyKTeciHiH MoHi 325925
C HykTeciHiH MoHi 215956
B-?

B nyxrecinig moni 45812 !
C HYKTECIHIH MoH1 35 1953 1
-2

A HYKTECIHIH MOHI 567451

C HykreciHiH MoHi 129931 !
B-?



A HyKTeciHiH MoHi 56736

C Hykrecinig MoHi 215%23 !
B-?

A HyKTeciHiH MoHi 421958

C HykTeciHiH MoHi 382%26 !
B-?



['eos1e3us1 FHUIBIMBI HEH1 3€pTTEHI1?

barpapnay nereH He?

MepuanaH nereHiMi3
He’?

bacTankbl MEpUIMaHHBIH
OTCTIH OPHBI?



A3UMYTBIH TYPJICPIH CXEMAJBIK TYPJE
KOPCETIHI3.

MarHuTTIK CTpEIKaHbIH aAyBITKYbI?

PyMO aHBIKTaMachl, CX€MaJbIK TYPJE
KOPCETIHI3.

JINpEeKIMOHIBIK OYPHIII aHBIKTAMACHI



JINpEKIIMOHABIK OYPBIIITHI CXEMAJIBIK
TYPJI€ KOPCETIHI3.

JINPEKIMOHIBIK OYPBIII IEH PYyMO
apachIHAAFbl 0AMIAaHBICTBI CXEMAJBIK TYPEC
KOPCETIH13 JKoHE (hOpMYyJIadaphiH JKa3bIHbI3.



YH KYMBICBI: OKYJIBIK ‘1 eone3us”
Macnos A.B. 57 — 70 6erTep



Ha3zapaapbIHbI3ra paxmer!



